
1/1/09 
2Η ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ  Α ΛΥΚΕΙΟΥ 

 
Επειδή πολλοί µαθητές και µαθήτριες του Α2 που έλυσαν σωστά την προηγούµενη 
άσκηση και πήραν µια µονάδα παραπάνω στο πρόχειρο διαγώνισµα, ζήτησαν να 
τους δώσω και µια δεύτερη άσκηση, προκειµένου να βελτιώσουν περισσότερο το 
βαθµό τους, σας δίνω για να λύσετε και την παρακάτω άσκηση. 
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∆ίνεται τρίγωνο ΑΒΓ  και σηµείο Ο  της διχοτόµου της γωνίας �Β  τέτοιο ώστε: 

ΟΑ+ΑΒ = ΟΓ+ΓΒ  
 Να δείξετε ότι το τρίγωνο ΑΒΓ  είναι ισοσκελές. 
 
Όποιος µαθητής-τρια λύσει την παραπάνω άσκηση σωστά και στείλει την απάντηση 
µέχρι και την 7/1/09 µε email στη διεύθυνση  
 

apappas@sch.gr 
 

θα πάρει 1 βαθµό επιπλέον στο βαθµό του πρόχειρου διαγωνίσµατος του πρώτου 
τετραµήνου. Αν η απάντηση είναι λάθος δε θα ληφθεί υπόψη.  
Μια απάντηση θα θεωρηθεί σωστή µόνο αν συνοδεύεται από σχόλια  τα  οποία θα 
την τεκµηριώνουν επιστηµονικά.  
 
Σας εύχοµαι καλή χρονιά, υγεία, καλή πρόοδο και καλή συνέχεια των διακοπών σας. 
 

Παππάς Αθανάσιος 
 


